Plasticores  

IND. COM. PRODUTOS SERIGRÁFICOS LTDA.

                                 HB 50 EM PÓ

REMOVEDOR DE EMULSÕES (DECAPANTE)

CARACTERÍSTICAS: 
• Remoção rápida, fácil e sem cheiro (não contém cloro) de emulsões diretas e filmes capilares de matrizes. 
• Pode ser aplicado tanto na vertical (matrizes de grandes dimensões) como por imersão • Os Removedores HB 50 pó e líquidos concentrados permitem preparar soluções, com concentrações de acordo com sua necessidade.
. 
INSTRUÇÕES PARA USO: 
APLICAÇÃO DIRETA (HORIZONTAL OU VERTICAL): - Com a matriz sem resíduos de tinta, molhar a matriz com água e aplicar o Removedor HB 50 com uma brocha de nylon em ambos os lados da matriz. 

DICA: Se a matriz estiver suja com tinta , elimine os resíduos que formam uma barreira que impedem a ação HB50. 2 - Deixar atuar por aproximadamente 2 minutos e então lavar com jato de água de alta pressão. DICA: Em certos casos, quando a emulsão estiver endurecida, deixar atuar por períodos maiores. Não deixar o produto secar na matriz. 

APLICAÇÃO POR IMERSÃO: HB50 PÓ: Dissolver 100 gramas do HB50 pó (1 envelope) em 10 litros de água. Para emulsões catalisadas ou resistentes a água, dissolver 100 gramas de pó em 5 litros de água, para obter um removedor mais ativo. 1 - Com a matriz sem resíduos de tinta, submergir na solução de HB50 por aproximadamente 5 minutos e então lavar com jato de água de alta pressão. 
DICA: Em certos casos, quando a matriz estiver muito endurecida, deixar atuar por períodos maiores ou usar uma solução mais concentrada.
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