
Plasticores     

Indústria e Comércio de Produtos Serigraficos Ltda.
PEROLADO PRATA
TIPO 

Tinta perolizada na cor prata , à base de emulsão acrílica de alta reatividade de cura a temperatura ambiente.

INDICAÇÕES

Para impressão serigráfica sobre tecidos de algodão de tons claros e escuros. Para tecidos sintéticos ou mistos, recomendamos adição de Fixador  na proporção de 3 a 5 % e curar na estufa a 150ºC por 3 a 4 minutos.

PROPRIEDADES

Tinta de acabamento metalizado brilhante de ótimo poder de cobertura, filme de toque macio e flexível de ótima resistência à lavagem.

PREPARAÇÃO

Do substrato: O substrato deve estar isento de impurezas e verificar se não existe acabamento como goma ou outros tipos de acabamentos sintéticos que prejudiquem a fixação da tinta. 

Da tinta: A tinta é fornecida na cor perolada prata. 
Da matriz: Nylon ou poliéster de 44-55 fios, utilizando Emulsão Fotográfica Resistente Água.
APLICAÇÃO

Impressão com matriz em contato com substrato com rodo de dureza baixa- média (50-55 shores) e corte levemente arredondado com pressão e velocidade média constantes em ângulo de 45º. Usar mesa macia para impressão. O substrato deve ser fixado à mesa com Cola Permanente. Em caso de repiques das impressões, realizar pré-cura intermediária entre as aplicações.

SECAGEM

Tinta de secagem ao ar ambiente, livre de toque de 3 a 5 minutos, manuseio em 1 hora e cura total em 72 horas. Pode ser acelerado na estufa a 150ºC por 3 a 4 minutos. O substrato deve estar seco ao toque para ser estufado. 
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