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PLASTICOR CAMURÇA

TIPO

Tinta à base de plastisol para aplicação sobre outra impressão de plastisol (Plastisol para Jeans ou Plastisol Gel). Não é necessária a limpeza da matriz em horas paradas, pois o produto não seca à temperatura ambiente.

EFEITO

Este produto quando submetido a altas temperaturas, desenvolve um aspecto camurçado, similar a pele de pêssego.

PROPRIEDADES

Tinta de acabamento fosco e camurçado, com toque macio, flexível e ótima resistência à lavagem.

PREPARAÇÃO
Do substrato: O substrato deve estar isento de acabamentos como goma, silicone ou outros tipos que prejudiquem na fixação.

Da tinta: Fornecido como BASE para pigmentação com Plasticor Pigmento Concentrado.

Da matriz: Poliéster monofilamento de 32-44 fios.

APLICAÇÃO

1ª impressão: Plastisol para Jeans ou Plastisol Gel com matrizes 32-36 fios com relevo. Fazer secagem superficial com flash cure ou estufa.

2ª impressão: Plastisol Camurça com matrizes 32-36 fios sem relevo. O efeito aparecerá com a ação da alta temperatura do fash-cure ou da estufa.

CURA / FUSÃO
O Plastiscor Camurça não seca com flash Cure, por isso deve ser estufado à 170ºC-180ºC por 3 à 4 minutos. O efeito camurçado só se desenvolve na polimerização/ fusão.

LIMPEZA DA MATRIZ 
Limpa Plasticor e água. 

IMPORTANTE
Ao estampar artigos muito finos, tomar o cuidado de não deixar o plastisol passar para a mesa se esta for revestida de vinil, pois este produto se funde com o plastisol, principalmente se for usado flash cure.

FORMULAÇÃO PADRÃO 

A Linha Plastisol consiste na mistura de produtos de Policloreto de Vinila com plastificantes, oferecendo um meio líquido viscoso que deve ser utilizado de maneira correta para não gerar danos à saúde e ao meio ambiente. 

Mistura entre Policloreto de Vinila (PVC) com plastificantes, geralmente ftalicos. Outros ingredientes utilizados são produtos de baixa concentração de atóxicos. 

* Os produtos Plastisol com cores utilizam somente pigmentos inorgânicos.

* Os produtos Plastisol na cor branca utilizam Titânio. 
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